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Цените ќе важат од 01.11.2017 до 31.12.2017. Акциските производи кои се даваат како гратис се во ограничени количини. 
Контакт: violatrade@viola.com.mk. 
Уредник: Бојан Фидановски
Лектор: Виолета Танчева-Златева

Viola Discount Card
Аплицирајте за бесплатна виола клуб картичка
и добијте дополнителни попусти.

Име и Презиме:

Тел. број:

e-mail:
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КОМПЛЕТНО РЕШЕНИЕ 
ПРОТИВ НАСТИНКА И ГРИП

Пред употреба внимателно да се прочита упатството. За индикациите, ризикот
од употреба и несаканите дејства на лекот, консултирајте се со Вашиот лекар или фармацевт. 

Maxflu® содржи активни состојки кои ги ублажуваат симптомите на 
настинка и грип. Делува брзо и се зема едноставно.  Maxflu® за кратко 
време ја намалува температурата, ги намалува болките и го намалува 
чувството на затнат нос. Содржи витамин Ц.
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со вкус на лимон
10 шумливи таблети
со вкус на лимон ПЛИВА ДООЕЛ СКОПЈЕ, ул. Никола Парапунов бб, Скопје, тел./факс: 02/3062 702 

^lenka na grupacijata Teva
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ПОЗИТИВНИ ВЛИЈАНИЈА 
ЗА ВАШЕТО ЗДРАВЈЕ ОД 
ВЕЖБАЊЕТО ЈОГА
Барате причини да започнете со јога? Од зголемување на физичката подготвеност до зголемена растегливост и 
здраво срце, имате 30 причини за да го одмотате душекот за јога.
Доколку веќе сте пробале да вежбате јога и практикувате да посветите неколку часа неделно токму на оваа активност, 
тогаш веројатно сте забележале дел од позитивните влијанија. Можеби ви е подобрен квалитетот на сонот, поретко 
се разболувате или се чувствувате порелаксирано. Но дали сте се обиделе да објасните некому кој никогаш не вежбал 
јога дека оваа активност го зголемува протокот на „prana” (животен здив) и му дава енергија на вашиот `рбет? 
Најчесто ќе наидете на неверување и скептичност.
Во продолжение на текстот ќе се обидеме да ве убедиме да започнете со вежбање на јога со набројување на првите 
15 позитивни влијанија од вежбањето. Останатите 15 ќе ги прочитате во наредниот број на Виола Магазин, заедно со 
неколку совети од еден од најдобрите тренери на јога во Македонија.

30
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1. ЈА ЗГОЛЕМУВА ВАШАТА 
РАСТЕГЛИВОСТ
Подобрената еластичност е прва и најочигледна 
предност од вежбањето јога. На првиот час 
веројатно нема да можете да си ги допрете прстите 
на стапалата, но со континуирано растегнување 
и постепен напредок и опуштање, ќе успеете да 
изведете пози кои ви изгледале невозможни. Ќе 
забележите и дека болките полека ќе почнат да 
исчезнуваат. Тоа не е случајно. Тесните колкови 
може да вршат притисок врз колената поради 
неправилна поставеност на бутниот мускул и 
тибијата (големата писка). Тесните тетиви може 
да доведат до порамнување на лумбалниот `рбет, 
што пак може да предизвика болки во грбот. 
Нерастегливоста на мускулите и сврзните ткива 
често се причина за неправилно држење на телото.

2. ЗГОЛЕМЕНА СИЛА НА 
МУСКУЛИТЕ
Силните мускули не се одговорни само за добриот 
изглед. Тие нè штитат од болки во грбот, од артритис 
и ја намалуваат веројатноста за паѓање кај постарите 
луѓе. Кога ја зголемувате силата со вежбање јога, 
паралелно ја зголемувате и растегливоста. Доколку 
одите во сала за вежбање и кревате тегови, може да 
ја зголемите силата на сметка на растегливоста.

3. ПРАВИЛНО ДРЖЕЊЕ НА ТЕЛОТО
Вашата глава е како топка за куглање – голема, 
заоблена и тешка. Кога е балансирана на 

исправен `рбет, многу полесно им е на мускулите 
на вашиот врат и грб да ја држат во правилна 
позиција. Помрднете ја малку напред и веднаш ќе 
почувствувате истегнување на тие мускули. Ако 
ја држите таа топка за куглања во налегната поза 
нанапред од осум до дванаесет часа во денот, 
потоа ќе се прашувате зошто се чувствувате 
изморени. Заморот не е единствениот проблем 
кој може да ви се јави. Лошото држење на телото 
може да предизвика проблеми во грбот, вратот и 
останатите мускули и зглобови, што може да доведе 
до ревматоиден артритис на `рбетот.

4. СПРЕЧУВА ПРОПАЃАЊЕ НА 
`РСКАВИЦИТЕ И ЗГЛОБОВИТЕ
Секојпат кога вежбате јога, ги активирате своите 
зглобови за да го спроведуваат своето целосно 
движење. Тоа помага во спречувањето на 
ревматоидниот артритис и ги активира деловите 
од зглобовите и `рскавицата кои не се користат со 
секојдневните движења. `Рскавицата во зглобовите 
е како сунѓер. Добива нутритивни вредности 
само кога ќе ја истисне течноста за да може да 
прими нова течност. Без правилна искористеност, 
запоставените делови од зглобовите и `рскавиците 
полека ќе исчезнат и ќе ја изложат коската на 
триење.

5. ГО ШТИТИ ВАШИОТ ’РБЕТ
’Рбетните дискови имаат улога на амортизери на 
шоковите на ’рбетниот столб. Но тие можат да се 



поместат од своето лежиште и да вршат притисок 
врз нервите, што може да предизвика згрбавеност. 
Единствен начин за да дојде нутритивната 
течност до ’рбетните дискови е да имате добро 
избалансирана активност на ’рбетниот столб со 
многу истегнувања назад, истегнувања напред и 
истегнувања со кружни движења. На тој начин ќе 
ја одржите флексибилноста на ’рбетните дискови и 
ќе избегнете потенцијален притисок врз нервите во 
’рбетниот столб.

6. ГО ПОДОБРУВА ЗДРАВЈЕТО НА 
ВАШИТЕ КОСКИ
Докажано е дека вежбите кои вклучуваат кревање 
на тежини ги зајакнуваат коските и ја спречуваат 
појавата на остепороза. Многу пози во јогата 
вклучуваат кревање на сопствената тежина. Ги 
зацврстуваат коските на рацете, кои се најчесто 
подложни на скршеници. Освен тоа, јогата има улога 
во намалување на хормонот на стрес кортизол и со 
тоа помога да се задржи калциумот во коските.

7. ГО ЗГОЛЕМУВА ПРОТОКОТ НА 
КРВ
Вежбањето јога го зголемува непреченото 
течење на крвта низ вашите вени. Вежбите за 
релаксација ја подобруваат циркулацијата во 
вашите дланки и стапала. Го зголемуваат дотокот на 
кислород во клетките и тоа го подобрува нивното 
функционирање. Позите како што се стоење на глава 
или стоење на рамења, ја враќаат крвта од нозете 

во срцето, од каде што повторно се испумпува во 
белите дробови за свежа доза кислород. Оваа поза 
помага доколку имате отечени стапала поради 
проблеми со срцето или бубрезите. Го намалува 
нивото на протеини кои ја згуснуваат крвта, а со тоа 
ја намалува и веројатноста за срцев удар.

8. ГИ ЧИСТИ ЛИМФНИТЕ ЖЛЕЗДИ И 
ГО ПОДОБРУВА ИМУНИТЕТОТ
Кога правите контракции и истегнување на 
мускулите, ги придвижувате органите во телото 
со влегување и излегување од јога–пози, ја 
зголемувате дренажата на лимфа (вискозна 
течност богата со имуни клетки). Ова му помага на 
лимфниот систем да се бори со инфекции, да ги 
уништува канцерогените клетки и да се ослободи 
од токсичните материи.

9. ГО ЗАБРЗУВА ПУЛСОТ
Кога го забрзувате срцевиот ритам, го намалувате 
ризикот од срцев удар и ја намалувате состојбата 
на депресија. Голем дел од јога-позите може да го 
забрзаат вашиот пулс. Но дури и оние пози кои не 
го забрзуваат многу вашиот пулс, ја подобруваат 
вашата кардиоваскуларна состојба. Студиите 
покажуваат дека вежбањето јога го забавува пулсот 
кога сме во состојба на мирување, ја зголемива 
издржливоста и ја подобрува способноста за 
искористување на кислородот при активност. 

10. ГО НАМАЛУВА КРВНИОТ 
ПРИТИСОК
Доколку имате висок крвен притисок, можете 
да се обидете да го намалите со вежбање јога. 
Практикувајте ја позата Savasana.

11. ГИ РЕГУЛИРА НАДБУБРЕЖНИТЕ 
ЖЛЕЗДИ
Јогата го намалува нивото на кортизол. Нормално, 
надбубрежните жлезди лачат кортизол во состојба 
на криза, што резултира со привремена зголемена 
активност на имунитетот. Доколку нивото на 
кортизол остане високо и по надминување на 
кризата, може да го ослаби имуниот систем. 
Превисокото ниво на кортизол може да има повеќе 
негативни ефекти врз здравјето – депресија, 
остеопороза, висок крвен притисок и инсулинска 
резистенција. 

12. ВЕ ПРАВИ ПОСРЕЌНИ
Се чувствувате тажно? Седнете во поза Lotus. 
Станете, протегнете го грбот кон подот, потоа 
исправете се, фатете ја едната нога и обидете се да 
ја доближите до тилот (позата King Dancer). Иако 
можеби звучи многу едноставно, едно истражување 
вели дека континуираното вежбање јога помога 
при депресија, значително го зголемува нивото 
на сератонин и го намалува нивото на кортизол 
и моноаминска оксидаза (ензимот кој негативно 
влијае врз невротрансмитерите). 



13. ВИ ПОМАГА ДА ВОДИТЕ 
ПОЗДРАВ ЖИВОТ
Движи се повеќе, јади помалку – тоа е успешна 
формула за поздрав живот. Јогата може да ви 
помогне во двата случаја. Регуларното вежбање 
јога ве раздвижува и го поттикнува согорувањето 
калории, а духовните и емотивните ефекти кои ги 
има може да ве охрабрат посериозно да го сфатите 
својот проблем со тежината и да преземете нешто 
околу тоа. Исто така, јогата може да ве инспирира 
да бидете повнимателни и да јадете помалку при 
секој оброк.

14. ГО НАМАЛУВА НИВОТО НА 
ШЕЌЕР
Јогата го намалува нивото на LDL (лош холестерол), 
а го зголемува нивото на HDL (добар холестерол). 
Кај луѓето кои имаат дијабетес јогата го намалува 
нивото на шеќер на неколку начини, со намалување 
на нивото на кортизол и адреналин стимулирајќи 
го губењето на телесна тежина и намалувајќи 
ја чувствителноста на ефектите од инсулинот. 

Одржувајќи го ниско нивото на шеќер, го намалувате 
ризикот од компликации при состојба на дијабетес, 
какви што се срцев удар, откажување на бубрезите 
и слепило.

15. ВИ ЈА ЗГОЛЕМУВА 
КОНЦЕНТРАЦИЈАТА
Важен дел од вежбањето јога е концентрацијата 
на тоа што се случува во моментот, односно 
сегашноста. Ги подобрува координацијата, времето 
на реагирање, меморијата, па дури и нивото на 
интелигенција. Луѓето кои вежбаат јога и медитираат 
имаат поголема способност да решаваат проблеми 
и побрзо да се присетат на информации, веројатно 
поради фактот што мислите не им попречуваат во 
тоа.

Горенаведеното би требало да биде добар 
поттик за да почнете. Продолжуваме во 
наредниот број, а дотогаш се надеваме дека 
дел од вас веќе ќе ги имаат почувствувано 
позитивните влијанија од вежбањето јога.
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Quick
solution

Nalgesin. Quick solution 
for headache, tootache, 
menstrual pain and pain 

in joints and muscles.
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При главоболка, забоболка, менструална 
болка, болка во грбот и мускулите, важно е 
да се дејствува на време. Нема причина да 
чекате болката да стане премногу силна.

Налгесин® С. Брзо се справува со болката.

Болката е
навистина здодевна.
Запрете ја пред да стане силна.

Пред употреба внимателно да се прочита упатството! 
За индикациите, ризикот од употребата и несаканите дејства на лекот консултирајте се

со Вашиот лекар или фармацевт.

Брзо 
решение

Налгесин. Брзо решение 
за главоболка, забоболка, 

менструална болка, болка 
во зглобовите и мускулите.



ВИОЛА12

Секој од нас има  „своја аптека“ во која најчесто се 
снабдува со потребните работи. Обичен витамин 
Ц, нешто против болка, месечна терапија, пелени, 
козметика или слично  – секој барем еднаш во месецот 
купува нешто во аптека. 

Довербата во аптеката и особено во фармацевтот кој ве 
услужува и ве советува за вашата терапија или избор 
на производ е многу важна. Фармацевтот е последниот 
филтер кој треба да го провери вашиот рецепт, да ви го 
издаде правилниот лек и да биде сигурен дека правилно 
ќе го испиете.

Токму поради тоа сакаме да ве доближиме до нашите 
фармацевти и да ја зголемиме заемната доверба и 
лојалност. Запознајте ги своите ВИОЛА фармацевти и 
возвратете им ја насмевката ☺

НАШ   ФАРМАЦЕВТ
Име и презиме:
Мирјана Матевска

Аптека во која работи и може да добиете стручен совет од нејзина 
страна: 
Аптека Виола, ТЦ Бисер приземје, телефон: 02 2450 444.

Стручна подготовка и работно искуство:
Фармацевтски техничар со 30 години работно  искуство.

Најчеста терапија која ја издава:
Терапија за ревматски заболувања. Препорачува употреба на природни 
препарати со ефект на загревање, како и посета на бањи со термални води, 
доколку пациентот има можност за тоа.

Омилен препарат или комбинација која со сигурност дава разултати:
Biosline Apix Propoli перли за џвакање со прополис, семки од грејпфрут, цинк 
и масла од нане, жалфија и анасон за заштита и лекување на гласните жици и 
грлото.

Совет до пациентите:
Внимавајте на храната која ја јадете и трудете се да консумирате поголеми 
количества  овошје, зеленчук и природни суплементи, особено во периодот 
на настинки, кога му е потребна најголема помош на вашиот имунитет. За 
дополнителен совет или помош при правилен избор на комбинација за 
зајакнување на имунитетот, побарајте го вашиот фармацевт. Тој е тука за вас и 
вашето здравје. 

ЗАПОЗНАЈ ГО СВОЈОТ  ФАРМАЦЕВТ И НАСМЕВНИ МУ СЕ ☺

КАМПАЊА НА 
ВИОЛА АПТЕКИ 

ЗА ЗГОЛЕМУВАЊЕ 
НА ДОВЕРБАТА СО 

НАШИТЕ ПАЦИЕНТИ
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Насмевка на која не можете да не возвратите и очи полни со радост е првото нешто што ќе го 
забележите на лицето на Нина Костовска, девојката со Даунов синдром која е дел од кампањата 
„Биди фер – за детство без пречки“ на Европската Унија и УНИЦЕФ. Голема чест и задоволство 
ни беше што имавме можност да бидеме дел од овој проект, кој ни овозможи и подобро да се 
запознаеме за време на снимањето на социјалниот експеримент спроведен во нашата аптека во 
ГТЦ. Најпрво ќе ве воведеме во приказната на Нина, а потоа и ќе ги споделиме нејзините впечатоци 
од целокупниот проект и нејзиното искуство како дел од тимот на аптеките Виола.

НИНА КОСТОВСКА И НЕЈЗИНОТО ИСКУСТВО ЗА ВРЕМЕ НА СНИМАЊЕТО НА ВИДЕОТО 

„КАКО БИ РЕАГИРАЛЕ ДОКОЛКУ 
ВЕ УСЛУЖИ ДЕВОЈКА СО ДАУНОВ 
СИНДРОМ?“

Нина Костовска од Тетово има 22 години и студира 
Македонски јазик и книжевност на Државниот 
универзитет во Тетово. Има завршено средно 
фармацевтско училиште, што ѝ дава можност 
во слободното време да помага во аптеката на 
татко ѝ. Вели дека веднаш ја прифатила поканата 
да учествува во кампањата на УНИЦЕФ, бидејќи 
верува дека е одлична можност да им покаже на 
луѓето дека и лицата со попреченост се способни да 
работат и да дадат свој придонес за општеството. 
Факултетот ѝ е на прво место во секојдневните 
активности, има уште 3 испити до дипломирањето 
и вели дека е многу задоволна од резултатите. Како 

фармацевтски техничар со работно искуство во 
аптеката на татко ѝ, таа континуирано го надградува 
своето знаење заедно со постариот брат, кој има 
завршено Факултет за фармација. Работењето во 
аптека ја исполнува бидејќи има можност своето 
знаење да го употреби за да помогне и да им 
препорача правилна терапија на пациентите. Во 
своето слободно време сака да чита книги и да 
гледа спортски натпревари. Најмногу сака да гледа 
ракомет и фудбал. Во ракометот омилен клуб ѝ е 
„Вардар“, а од фудбалските тимови „Барселона“, 
поради нејзиниот омилен играч Лионел Меси, кого 
што има голема желба да го гледа во живо.
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Вели дека искуството од кампањата има и 
позитивна, но за жал, и негативна страна, како што 
можевме да забележиме од видеото. Дел од луѓето 
немаа никаков проблем да бидат услужени од неа и 
да примат совет како да ги пијат лековите, но имаше 
и такви што беа изненадени, скептични и со зачуден 
поглед, кои на моменти направија да се почувствува 
навредено. 
„Тоа што имам Даунов синдром не значи дека не 
знам да им го издадам правилниот лек кој им е 
препишан и да им дадам совет како да ги пијат 
лековите. Моите родители уште од најрана возраст 
ме учеа дека треба многу да работам и да учам за да 
можам да напредувам. Имав голема поддршка и од 
мојата учителка и од сите мои соученици, најпрво 
во основното училиште, а потоа во средното 
фармацевтско, и сега на факултет.“ 
Таа вели дека за време на снимањето во нашата 
аптека се чувствувала опуштено и веднаш се 
спријателила со колешката Кристина и со другите 
кои беа тука да ѝ помогнат за да го најде побрзо 
потребниот лек или да се консултира за одредена 
терапија, доколку има потреба.

„Уште од првиот момент сите во Виола беа многу 
пријателски расположени кон мене. Тоа направи 
да се почувствувам пријатно и полесно да си ја 
вршам работата. Во текот на снимањето услужив 
повеќе од 20 пациенти и на сите им дадов „Виола 
магазин“, како што се договоривме со колешките. 
За време на паузите или кога немаше пациенти, 
ме бодреа дека одлично се снаоѓам, а успеавме да 
направиме и неколку заеднички фотографии кои 
потоа си ги разменивме на Вајбер. Ми кажаа дека 
сум добредојдена во секое време, да им помогнам 
и повторно да се дружиме и да работиме заедно.“ 
Кампањата е изготвена за да ја мобилизира јавната 
свест и да обезбеди широка поддршка за правата 
и вклучувањето на децата со попреченост. Таа 
се спроведува како дел од регионалниот проект 
„Заштита на децата од насилство и унапредување 
на социјалната инклузија на децата со попреченост 
во Западен Балкан и во Турција“, финансиран од ЕУ 
и кофинансиран од УНИЦЕФ.
„Сите деца имаат огромен потенцијал. Како и сите 

деца, и децата со попреченост го носат ветувањето 
за среќен, целисходен живот, за суштинско учество 
во заедницата, како и за придонес кон изградба на 
инклузивни и одржливи општества. Општеството 
нема да биде рамноправно, доколку не се опфатат 
сите деца, а децата со попреченост нема да бидат 
вклучени доколку средината околу нив не се 
промени за да се поддржи нивното учество“, рече 
господин Бенџамин Перкс, претставник на УНИЦЕФ.
Знаеме да охрабриме, но несвесно знаеме и да 
ограничуваме. Дауновиот синдром не ги попречува 
младите да го остварат својот потенцијал. Бидете 
фер! 

Горди што сме дел од кампањата на Европската 
Унија и УНИЦЕФ „Биди фер – за детство без пречки“. 

Аптеки Виола 
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0.1% и 0.05% спреј за нос xylometazolinum

Лек и морска вода

Пред употреба внимателно да се прочита упатството. За индикациите, ризикот од употреба и несаканите дејства на лекот, консултирајте се со вашио  т   л  е  к  а  р   и  л   и  фармацевт.

Имате настинка ???  Земете  Meralys -  лек и морска вода. 
Го намалува отокот на носната слузницата и течењето 

на носот,  ги ублажува симптомите на настинка и 
алергиски ринитис.  Делува до 10 часа!  

Meralys… спреј за нос за возрасни 
и деца над 2 години ... 

Meralys  лек  и
морска вода 

 во спреј...

www.jgl.hr

Целосен концепт на здравје за уво, нос и грло од Јадранско море

Lift the senses.
Разбудете ги сетилата.

едноставност

ефикасност

стручност

чистота

природно
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ЗОШТО 
МОРСК АТА ВОДА
Е ЛЕКОВИТА? 
Престојот покрај море од 15 до 30 минути дневно, дури и во студено време, значително го 
подобрува здравјето на луѓето…
Освен морските специјалитети, пливањето и трчањето по песок, морето е лековито дури 
и ако само се седи на крајбрежјето и се следат брановите. Престојот на море дефинитивно 
е лековит, а тоа го потврдува и современата наука. Доколку покрај море се поминува од 15 
до 30 минути дневно, дури и во студено време, таквиот престој значително го подобрува 
здравјето на луѓето.

МОРСКИ ВОЗДУХ
Специфичниот мирис на морето доаѓа од диметил сулфат. Доколку се надишите морски воздух, 
навечер подобро ќе спиете, зашто тој е богат со негативни јони на кислород, поради што полесно 
се апсорбира кислородот (ова е посебно добро за оние кои страдаат од проблеми со дишните 
патишта). Негативните јони се борат против слободните радикали и ја подобруваат рамнотежата 
на нивото на серотонин, познат и како хормон на среќата.

МОРСКА ВОДА
Морската вода ублажува некои кожни болести. Солта и калум хлоридот го подобруваат 
заздравувањето на оштетената кожа. Од Британското здружение на дерматолози објаснуваат 
дека морската вода може да го подобри повлекувањето на егземата поради своите антисептички 
состојки. Добро дејствува и против воспалувањето на кожата, каква што е псоријазата. Но кожата 
може да се подобри и поради други фактори поврзани со морето – опуштањето и промената на 
климата и храната, кои одат заедно со морето. Благодарејќи превенствено на алгите кои содржат 
витамини А, Б, Ц и Е, морската вода има докажан ефект и против стареењето, дејствувајќи 
превентивно и во борбата против знаците на стареење на кожата. На пример, морето ја 
поттикнува продукцијата на клетките на кожата и создавањето на колагенот, ги неутрализира 
слободните радикали, но штити и од штетните влијанија на сончевите зраци. Морската вода 
поволно дејствува на сите типови кожа, ја чисти мрсната и ја смирува чувствителната кожа склона 
кон црвенило. Го зајакнува одбранбениот механизам на кожата и ја поттикнува размената на 
материи, што на пример се гледа и во видливото намалување на целулитот. Поради содржината 
на сол во концентрација од 35 грама на литар, морската вода ја олеснува осмозата – размената 
на материи на водата насобрана под кожата – и го забрзува ослободувањето на организмот од 
насобраната течност и од целулитот.
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ГИ УБЛАЖУВА БОЛЕСТИТЕ НА ДИШНИТЕ ПАТИШТА – Морската вода е 
добар лек и за синуси, алергии и настинка. Дејствува како антихистаминик и ги отвора дишните 
патишта. Солената вода помага кај надразнетата слузница на носот и шмркањето, при алергиска 
реакција и настинка, или ги ублажува болестите на дишните патишта. Малку чиста морска вода се 
зема со дланките и се доближува до носот со наведнување на главата настрана. Длабоко треба да 
се вдише и да се шмркне од водата во едната ноздра, а потоа и во другата. Солта од водата пече, 
но и ја дезинфенцира носната шуплина.

СЕКРЕТ – На жените кои боледуваат од воспаленија и имаат зголемен вагинален секрет им се 
препорачува промивање со морска вода. Најдобро е капење далеку од јавните плажи, каде што 
нема многу капачи и каде што морето е најчисто.

ПРОШИРЕНИ ВЕНИ  – Треба да се влезе во вода до половина колкови и да се оди половина 
час, најмалку двапати дневно. Масажата до која доаѓа при движењето и дејството на водата ги 
затега и ги зајакнува вените.

АРТРОЗА И РЕВМА – Да се наполни кадата со топла вода и да се стават во неа два килограми 
морска сол или помала количина на сол од Мртво Море. По престојот во вака подготвената топла 
бања (оптимално е 20 минути), треба да се легне во кревет и да се отспие. Топлата солена вода е 
одлична терапија за болните зглобови.

РЕХАБИЛИТАЦИЈА – Поради поголемата специфична тежина, морската вода овозможува 
полесно одење, па движењата по скршеници на коските или кај болести на мускулите и зглобовите 
се безболни и полесни, а ефектите на рехабилитацијата се поголеми.

БАЛЗАМ ЗА КОЖАТА
Морето е поздраво и од кој било фитнес-центар на светот. Без сомневање морето е извор на 
здравје, убавина и кондиција. Позитивното влијание на морето врз кожата на телото е видливо 
уште по првото капење – таа станува помека, нежна и затегната. Благодарејќи на состојките, 
морската вода е висококалоричен и добар балсам за кожата, телото и лицето. Нејзините основни 
состојки се солта, алгите и планктоните, богатството од различни минерали, витамини, елементи 
во траги, како и протеини, масти, силикати и аминокиселини.
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ДОВОЛЕН
ЗА ПОДОБАР ДЕН
Magnetrans® а  а 
а а а  а.
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а а а а, а 
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а    а.
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Ма Magnetrans® а  
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Оригинален германски производМАГНЕЗИУМ MAGNETRANS® 
375 ДИРЕКТ Е ДОБРО ДЕЛО
ЗА УМ И ТЕЛО.
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100 % ПРИРОДЕН ПРЕПАРАТ
ДОДАТОК НА ИСХРАНА КОЈ ПОМАГА 

НА  СИТЕ БОЛЕСТИ ПРЕДИЗВИКАНИ ОД 
СЛАБА ЦИРКУЛАЦИЈА И ПРОБЛЕМИ 

КОИ ПРОИЗЛЕГУВААТ ОД НЕА

Состав на производот : течен екстракт од мешавина на 8 билки во безалкохолно црвено вино ( цвет од невен, лист 
од маточина,  петровец,  ајдучка трева,  мајчина душица, лист од коприва,корен од коприва и медуника).
Нема контраиндикации кога се употребува со други лекови. 
Препорачана дневна доза и начин на употреба:  превентивно 2х50 мл кај сите лица над 30 години,а кај изразени 
компликации два пати дневно од 100-150 мл,  наутро и навечер  еден час пред јадење.

Увозник за РМ: ВЕНОВИН ВП ДООЕЛ
077/433-660,077/433-666
venovin_mk@yahoo.com
WWW.VENOVIN.COM

ВЕНОВИН 
750мл

ЕЛИКСИР НА МЛАДОСТА
ЗА ВАШЕ ЗДРАВЈЕ ОД 

ПРИРОДАТА
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Имунитетот е способност на организмот да се бори против болестите така што ги идентификува 
и ги уништува туѓите супстанции или организми. Имуниот систем е сложен систем од 
леукоцити и антитела во организмот кои се борат против инфекциите, бактериите, вирусите 
и другите туѓи (штетни) честици. Имуниот систем е нашата природна одбрана од болести. 
Нарушувањето на имуниот систем го нарекуваме пад на имунитетот, кој може да предизвика 
низа здравствени нарушувања и болести, бидејќи тогаш организмот е ослабен и подложен 
на дејство на вируси и бактерии. Причините што може да доведат до пад на имунитетот се 
многубројни, но терапијата е единствено насочена кон заштита и стимулација на имуниот 
систем. Комбинирајќи внимателно одбрани билки ехинацеа (Echinacea) + карпеста роза (или 
ладаник, Cistus incanus), италијанскиот производител BIOS LINE во своите лаборатории создаде 
моќна IMMULENE формула. Достапна во облик на таблети и сируп, IMMULENE претставува 
ефикасна терапија која ќе ви обезбеди ефективна и сигурна заштита на имунитетот, како и 
негова стимулација. IMMULENE = ECHINACEA + CISTUS INCANUS

CISTUS INCANUS
Природен препарат за подобрување на имунитетот и 
зајакнување на организмот, Cistus incanus или карпестата 
роза (позната уште и како влакнеста роза), претставува 
медитеранска билка која се карактеризира со висока 
содржина на полифеноли. Високата содржина на разни 
феноли концентрирани во оваа билка влијае врз стимулација 
на имуниот систем преку намалување на капацитетот за 
влез на вирусот во клетката, дури и за вируси со висока 
вируленција (т.е. способност да навлезат во клетките и притоа 
да се размножат). Овие соединенија влијаат и како моќни 
антиоксиданти и ги неутрализираат слободните радикали. 
Според научните истражувања, високата содржина на 
полифеноли изолирани од карпестата роза обезбедува 
хемиско-физичка линија која доведува до ограничување на 
патогениот ефект на вирусите. Одредени лабораториски 
истражувања покажуваат дека дури и многу агресивните 
вируси третирани со овој екстракт од полифеноли речиси и 
немаат заразен потенцијал. 

Капсули x 20  
555 ден.

ОДБРАНИ БИЛКИ 
КОИ НИ ГО ЧУВААТ ИМУНИТЕТОТ



ECHINACEA
Позната е по својот ефект за подобрување на 
имунитетот и за зацврстување на организмот. 
Сувиот екстракт од ехинацеата содржи фенолна 
компонента ехинакозид – дериват на кафената 
киселина, флавоноиди, полисахариди, 
стероли, масни киселини, гликопротеини. 
Ваквиот состав на биолошки активни материи 
му дава  на екстрактот поволно дејство за 
зголемување на имунитетот и одбранбeната 
способност на организмот при одредени 
заболувања, или превентивно во случај 
на замор и општа исцрпеност. Активните 
компоненти поседуваат и антибактериско, 
антивирусно и противвоспалително дејство, 
поради што имаат поволно влијание во 
случаи на настинка, кашлица и бронхитис. 
Многубројните испитувања докажуваат дека 
свеж екстракт од ехинацеа или од нејзиниот 
корен ги „зајакнуваат“ белите крвни зрнца 
и на тој начин ја спречуваат болеста или, 
пак, значително го скратуваат нејзиното 
времетраење. 

Сируп 200ml 
555 ден.

ДОКАЖАН БОРЕЦ
ПРОТИВ ХПВ
BETAGLUCAN1,3/1,6 500 MG  

2.825 денари

HPV или хуман папилома вирус е главен виновник за појава на CIN 
и развој на карцином на грлото на мат-ката.BetaGlucan1,3/1,6 500 
mgе проверено најдобар сојузник во борбата со HPV инфекциите. 
BetaGlucan 1,3/1,6 е 100% природен, апсолутно безбеден и научно 
признаен додаток во исхраната кој обезбедува ква-литетно 
имуностимулаторно, имуномодулаторно и антиоксидативно 
дејство. Се препорачува доза од 2х1 капсула дневно BetaGlucan 
1,3/1,6 500 мг во период од 3 месеци без пауза со задолжителен 
ПАП- тест по завршување на терапијата.

ВАШИОТ ЗДРАВСТВЕН ПРОБЛЕМ ЌЕ СТАНЕ МИНАТО!!!!
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PharmaS Laksamol 
ЗА ПРОЧИСТУВАЊЕ НА ОРГАНИЗМОТ И РЕДОВНО 

ПРАЗНЕЊЕ НА ЦРЕВАТА 

Laksamol е  природен производ кој: 
 
 На нежен начин помага при 

констипација 
 

 Не предизвикува грчеви 
 

 Помага за воспоставување на 
редовно празнење на цревата 
 

 сигурно и ефикасно решение 
 природни состојки кои не 

предизвикуваат навикнување 
 вкус на портокал 

PharmaS  го има    
решението 
 
Побарајте во аптеките на Виола 

• 1 кесичка да се раствори во 100-200 мл вода. Да се испие свежо подготвено. 
 
• Поволен ефект се постигнува со еднократна примена на 10 g лактулоза на ден. 



ВИОЛА28

НАЈПРОДАВАНИОТ БРЕНД ВО 
ГЕРМАНИЈА
(АМА НАВИСТИНА НАЈПРОДАВАНИОТ)
КОНЕЧНО ВО МАКЕДОНИЈА



НЕМОЈТЕ ДА ВЕРУВАТЕ, ПРОВЕРЕТЕ!



ВИОЛА30

За матичниот млеч се знаело уште од стари времиња. Кинезите им ги давале матичните ларви заедно со 
млечот на постарите лица како лек. Благородното дејство на медот е откриено во 1922 година, а масовната 
употреба во медицината и фармакологијата почнала во 1954 година. Млечот го произведуваат младите 
пчели хранителки стари од 5 до 12 дена, и со него цел живот ја хранат пчелната кралица – матицата, која се 
грижи за преживување на видот. Матицата генетски е еднаква на другите пчели, но бидејќи се храни само 
со матичен млеч, таа е двапати поголема од пчелите работнички, преживува дури 15 родови на пчели и во 
кошницата е единствено полово развиена. Се смета за најплодно суштество на планетата, бидејќи на ден 
излежува и до 3.000 јајца, чија вкупна маса ја надминува нејзината сопствена маса. За една сезона излежува 
300.000 јајца, а за време на својот живот околу 2.000.000 јајца благодарение на чудотворната моќ на млечот. 
Уште во Стариот Египет фараоните го користеле матичниот млеч нарекувајќи го „храна на боговите“. 
Денес знаеме дека неговата посебност се темели исклучиво врз единствениот состав на незаситени 
масни киселини 10 HDA (10-hidroksi-2-decenska kiselina), кој не може да се најде на ниедно друго место во 
природата.

ПОЗИТИВНИ КАРАКТЕРИСТИКИ И СОСТАВ НА МАТИЧНИОТ МЛЕЧ:
Матичниот млеч е концентрација на аминокиселини, витамини, хормони и други компоненти важни 
за организмот, кои благодарејќи на својот богат состав и идеален сооднос, претставуваат драгоцен 
биостимулатор на организмот.
Матичниот млеч е мултивитамински производ со сложен хемиски состав. 
Матичниот млеч е густа супстанција слична на кисело млеко, со сивкаво - бела боја, со киселкаст до 
неодреден вкус и со специфичен мирис.
Матичниот млеч содржи белковини, аминокиселини, јагленохидрати, масти, минерални материи, ензими и 
многу витамини.
Во 1 грам млеч има околу 350 мг витамини: Б1, Б2, Б3, Ц, Е итн.
Во млечот се пронајдени 22 аминокиселини, вклучувајќи ги и сите есенцијални.
Од олигоелементите во млечот се пронајдени: железо, магнезиум, манган, бакар, калиум, хром, сребро, 
кобалт, алуминиум, бизмут, злато...
Во млечот има нуклеинска киселина и ензими: инвертаза, амилаза, ацетилхолин и др.
Матичниот млеч има антибактериско дејство (бактериостатско и бактерицидно).
Значи, матичниот млеч го содржи сето она што е потребно за изградба и опстанок на живиот организам.
Млечот е наречен gelee royal (царска храна) 
Млечот е богат со белковини и шеќери, но карактеристично е што во млечот овие супстанции се 

МАТИЧЕН МЛЕЧ  
СКАПОЦЕНИОТ ПОДАРОК ОД
ПЧЕЛНАТА КОШНИЦА



застапени во повеќе видови, за разлика од медот, во кој се едноставни. Млечот е богат и со витамини од 
групата Б, особено со тијамин, рибофламин, пиридоксин и пантотенска киселина. Целосното отсуство 
на витаминот (А) и делумно на витаминот (Ц) во млечот се надоместува со нивното присуство во медот, 
со кој се меша млечот пред негова употреба. Сознанието дека млечот во мали количества го зајакнува 
организмот, ја потпомага регенерацијата на клетките по прележана болест и ги намалува проблемите кај 
постарите жени, ја зголеми побарувачката на овој пчелин производ.
Најдобро време за вадење млеч од матичникот е третиот или четвртиот ден (откако ќе излезе ларвата од 
јајцето). Се собира во мали стерилизирани шишенца кои се обвиткани со алуминиумска фолија и во што 
пократок рок се ставаат во ладилник, или пак млечот се меша со кристализиран мед (ако го измешаме со 
течен мед, по извесно време млечот ќе исплива на површина).

ДАЛИ ЗНАЕТЕ ДЕКА:
Пчелата со игра  им порачува  на останатите пчели колку е оддалечено местото за собирање на полен 
од кошницата и во кој правец се наоѓа.
За време на главното собирање на полен, пчелата лета од кошницата 17 пати на ден и притоа троши 
околу половина час за секој лет.
Пчелата се одликува со работливост, смиреност и со долг животен век.
Пчелната заедница ја сочинуваат:
• Матица, кралица: нејзина задача е да се грижи за опстанок и развој на пчелната заедница – во секоја 
кошница секогаш има само по една матица.
• Трутови, мажјаци: нивна задача е да ја оплодат матицата.
• Пчели работнички, женки: тие не се плодни поради различната исхрана и исклучиво работат.
Пчелата за еден килограм мед мора да слета на околу 4.000 цветови и мора да помине пат кој е 
седумпати подолг од обемот на Земјината топка.



Ч У Д А Т А  Н А  П Е Ч У Р К И Т Е

клинички испитувани, 
100% органски

додатоци на исхрана

тел: (02) 3128-268, 3109-362
www.myconutri.mk
info@myconutri.mk

Состав:
полисахариди, ензими, 

бета-глукани, аминокиселини, 
минерали, витамини (Б-група, Д)
секојдневно неопходни состојки 
за нормално функционирање на 

организмот

ДОДАТОК ВО ИСХРАНАТА, 
БИОСТИМУЛАТОР НА ОРГАНИЗМОТ, 
ЗА ВИТАЛНОСТ И ЗАЈАКНУВАЊЕ НА 
ИМУНИТЕТОТ.

10 ампули
 Се препорачува :
  - за зголемување на општата состојба на организмот
  - во период на опоравување после болест
  - за лица изложени на тежок физички и психички напор       
(спорт, учење, паметење...)
  - за постари лица затоа што ги регенерира клетките 
на организмот, ја подобрува физичката подвижност, 
интелектуална сила, сполната желба итн.

МАТИЧЕН МЛЕЧ СО АРОМА НА ПОРТОКАЛ
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O.R.S.

Алвоген е мултинационална фармацевтска компанија ориентирана на развој и производство на комплексни генерички производи. Централата на Алвоген се наоѓа во Pine 
Brook, New Jersey, USA. Алвоген е нов генерички производител кој брзо се развива во регионот, со повеќе од 200 фармацевтски производи во глобалното портфолио.

12 шумливи таблети

Брз и ЕФИКАСЕН НАДОМЕСТ
НА ТЕЧНОСТИ и електролити

Алвоген Пхарма Македонија ДООЕЛ, Ул.Борис Кидрич бб, Гевгелија, E-mail: Stefce.Monavcev@alvogen.com, Тел. 075 447957

www.alvogenors.com
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Ацеролата содржи од 1 до 4,5 г витамин Ц на 100 г свеж плод, што е за 32 пати повеќе од плодот на 
портокалот, односно за 40 пати повеќе од плодот на лимонот

АЦЕРОЛА ВИСТИНСКА 
ПРИРОДНА 
ВИТАМИНСКА Ц БОМБА

Ацеролата е растение карактеристично за 
Средна и Јужна Америка, Тексас и Флорида. Расте 
во потопла клима, како грмушесто или мало 
дрвенесто растение кое цвета со бело-розови 
петолисни цветови, а зрее во црешовидни 
светлоцрвени плодови со големина од 1 до 2 
см. Плодовите на ацеролата (позната уште како 
тропска цреша, или Барбадос цреша, Malpighia 
glabra, Malpighia emarginata) се богати со 
овошен сок (до 80 %) кој содржи висок процент 
на природен витамин Ц. Зелените плодови 
од ацеролата содржат повисок процент на 
витамин Ц од зрелите, па затоа е важно плодот 
да се собере во вистинскиот момент. Се смета 
за вистинска природна витаминска Ц-бомба, 
бидејќи содржи од 1 г до 4,5 г витамин Ц на 100 

г свеж плод. Тоа е за 32 пати повеќе од плодот 
на портокалот, односно за 40 пати повеќе од 
плодот на лимонот.
Витаминот Ц од ацеролата се екстрахира со 
посебна постапка, на ниски температури, за да 
не се разгради (зашто е термолабилен). Покрај 
витамин Ц, плодот на ацеролата содржи и 
многу други состојки корисни за организмот 
– витамините А, Б1, Б2, нијацин, калциум, 
железо, биофлавоноиди, потоа фосфор, калиум, 
магнезиум, цинк и пантотенска киселина. 
Содржи и шеќери – декстроза, фруктоза и 
сахароза. Некои анализи покажуваат дека 
ацеролата во својот состав има и протеини, 
растителни влакна, масти и масни киселини.
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Во традиционалната медицина ацеролата со 
векови се употребувала за третман на анемии, 
настинки и грип, при дизентерија и треска, за 
подобрување на работата на срцето, при високо 
ниво на холестерол, при нарушена функција 
на црниот дроб, при ревматизам, туберкулоза, 
за зараснување на рани, при пролив и при 
уринарни инфекции. Американските Индијанци 
ја користеле како тоник за ревитализација и 
зајакнување, особено пред да заминат во борба.
Витаминот Ц е неопходна состојка во голем број 
метаболни процеси во организмот. Не може 
да се создаде во нашето тело и затоа човекот 
мора да го внесува преку исхраната или преку 
суплементи во најразличен облик, како што се 
АЦЕРОЛА АЛКАЛОИД® таблетите за џвакање.

Ацеролата претставува моќен антиоксидант, 
зашто благодарение на своите оксидативни 
својства ги неутрализира таканаречените 
слободни радикали (ROS - reactive oxygen 
species), кои се создаваат во самиот организам и 
се многу штетни затоа што ги оштетуваат речиси 
сите ткива и ја нарушуваат нивната функција. На 
тој начин, витаминот Ц го штити организмот 
од состојбата наречена оксидативен стрес 
(состојба кога во организмот има многу повеќе 
слободни радикали отколку антиоксиданти).

Витаминот Ц учествува и во синтезата 
на колагенот, карнитинот и на некои 
невротрансмитери, потоа ја подобрува 
апсорпцијата на железо и целокупниот 
имунолошкиот статус. Дејствува и заштитно на 
капиларите.

Зголемена потреба од витамин Ц има и при 
покачена телесна температура, заразни 
болести, склоност кон крвавење, хемодијализа, 
железодефицитна анемија, рани и изгореници 
кои бавно заздравуваат, еднолична исхрана, 
особено напролет и в зима, при замор и при 
диетална исхрана сиромашна со витамин Ц.
Витаминот Ц е неопходен и за подобрување на 
имунитетот, особено во зимскиот период од 
годината, кога сме подложни на настинки и грип. 
Особено е корисен кај оној дел од популацијата 
која е поподложна на настинки и грип, а тоа се 
децата, бремените жени и постарите лица.





ПОТРЕБНИ СОСТОЈКИ:
• 2 супени лажици маслиново масло
• 1 кромид, ситно исечкан
• 500 г тиква
• 1 коцка пилешка или зеленчукова супа, зовриена во 400 мл 

вода
• 100 мл неутрална хопла 
• Сол и црн пипер
• 2 кафени лажички павлака за сервирање 
• 50 г семки од тиква за сервирање 
• 4 парчиња запечено лепче 

Послужете со интегрални лепчиња и чај по избор.

ПОСТАПКА:
1. Загрејте го маслиновото масло во големо тенџере, додајте 
го сечканиот кромид и полека мешајте околу 5 минути, додека 
кромидот да омекне, но не и да потемни. 
2. Додајте ја тиквата и продолжете со готвење 10 минути. 
Повремено мешајте ја смесата сè додека тиквата не омекне и 
не добие темнозлатна боја. 
3. Додајте ја сварената супа од коцка и зачинете со сол и црн 
пипер. Зовријте ја целата смеса и повремено мешајте, околу 10 
минути, додека тиквата целосно да омекне. 
4. Тргнете го тенџерето од оган, додајте ја хоплата и повторно 
зовријте ја смесата. Повторно тргнете го тенџерето од оган и 
испасирајте ја целата смеса со рачен блендер (или постепено 
блендирајте во обичен блендер), додека не добиете убава 
кремаста маса.
Веднаш по пасирањето, супата е готова за сервирање. 
Декорирајте со сино сирење  и семки од тиква и уживајте во 
комбинација со крцкаво испечено лепче. 

*Супата може да стои покриена во фрижидер до 4 дена, а во 
замрзнувач до 2 недели. 

Крем супа од 
тиква

ПОЈАДОК ЗА ДВАЈЦА

ВИОЛА БИО ПРОДАВНИЦА ЗА ЗДРАВА ХРАНА

Тц Антико веднаш до Тутунска банка
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• Со железо од природно потекло
• Со концентриран сок од јаболко
• Витамин С за подобра апсорпција 
  на железото  
• Клинички докажан ефект при   
  дефицит на железо

100% БИОДОСТАПНО ЖЕЛЕЗО 
ОД ПРИРОДНО ПОТЕКЛО ВО ВИД 
НА ТЕЧЕН ГРАНИЧЕН ПРОИЗВОД

МАГНЕЗИУМ ХЛОРИД
Магнезиумот е значаен за голем број на 
метаболитички фукниции. Телото не произведува 
магнезиум, па затоа потребно е секојдневно да се 
консумира. Се користи како додаток во исхраната. 3 
значајни придобивки при користење на магнезиум 
хлорид:
1. Зголемената содржина на хлорид кои се наоѓаат 

во магнезиум хлордот, се доволно да се зголеми 
производството на желудечната киселина, и 
со тоа се зголемува апсопрцијата и на самиот 
магнезиум и се подобрува севкупната ефикасност 
на варењето на храната.

2. Ја намалува количината на масти во крвта, делува 
против артериосклероза, ја прочистува крвта, 
ги оживува мозочните клетки, дава и одржува 
виталност во староста.

3. Магнезиум хлорид е главен фактор во менталната 
и физичката енергија и ја задржува рамнотежата 
во механизмот на дејствување и релаксација 
на мускулите, го спречува мускулниот замор и 
нивно згрчување, ги зајакнува мускулите, и се 
препорачува за секој спортист.

100% МАСЛО ОД ЛЕНЕНО 
СЕМЕ, ЛАДНО ЦЕДЕНО, 
НЕРАФИНИРАНО
Консумацијата на масло од лен помага 
за намалување на холестеролот, 
високиот крвен притисок, го забрзува 
метаболизмот, го подобрува здравјето на 
срцето. Тој е добар извор на растителни 
влакна, калиум, омега 3 масни киселини 
и др. хранливи материи.

1. Маслото од лен е еден од најбогатите извори на 
алфа-линоленска киселина и го штити здравјето 
на срцето. Една лажица содржи 8 грама на алфа-
линоленска киселина, со кој може да се намалат 
високиот крвен притисок.

1. Го смирува воспалението на цревата, 
благодарение на високата содржина на слузни 
материи кои ги содржат, лененото масло е 
ефикасен природен лаксатив, кои помагаат при 
запек и го забрзува метаболизмот на природен 
начин.

Начин на употреба: Се конзумира директно 1-3 
лажици на ден или како прелив за салати, варива, 
житарки и сл. Не се препорачува загревање.
и се препорачува за секој спортист.

ОРГАНСКА СОДА 
БИКАРБОНАБЕЗ 
ГЛУТЕН И БЕЗ 
АЛУМИНИУМ
Сода бикарбона (Без Алуминиум и Без Глутен) 
има широка примена во индустријата, исхраната 
и одржување на хигиената, поради што и се 
препорачува секогаш да се има при рака. Способност 
на содата е да промовира повеќе алкална pH 
рамнотежа во телото. Алкалноста е спротивна на 
киселоста. 
По состав е од пченкарен скроб од органско потекло, 
крем од тартар(монокалиумтартат 24,7%) и сода би
карбона(натриумхидрогенкарбонат) од органско 
потекло. Содржи крем од тартар, кој се добива на 
природен начин при производство на вино. Кремот 
од тартар овозможува тестото да има сунѓереста 
структура.Сертифициран органски производ. Важно 
е содата да биде без алуминиум, бидејќи најчесто 
онаа ефтина индустриска сода која најчесто се 
користи не е добра за пиење при одредени болести.
Се користи при подготовка на торти, ролати, колачи, 
вафли.



ДИГИТАЛEН МЕРАЧ НА КРВЕН ПРИТИСОК СО HIRA ТЕХНОЛОГИЈА ЗА РАКАТА

ТОЧНОСТ ОД УДОБНОСТА НА ВАШИОТ ДОМ:
SENDO ADVANCE 3. СЕГА СО НАJСОВРЕМЕНАТА 
ТЕХНОЛОГИЈА НА ЈАПОНИЈА HIRA.
SENDO ADVANCE 3 е нашиот нов  премиум 
дигитален монитор за крвен притисок. Дизајниран 
за мерење на бицепс, е произведен со највисоките 
стандарди за производство за да се обезбеди 
долгорочен мониторинг на кардиоваскуларниот 
систем. Клучните карактеристики на SENDO 
ADVANCE 3 се:

• Нова HIRA технологија за откривање 
неправилна работа на срцето и категоризација
• Индикатор за грешка на вклопената манжетна
• Алерген манжетна бесплатно
• Практично заштитна торбичка за носење



Според најновите истражувања, еден од главните фактори во процесот на стареење на 
кожата, е намалената комуникација помеѓу нервните завршетоци и фибробластите, 
односно оддржувањето на структуралниот интегритет на кожата. Оваа намалена 
комуникација предизвикува до 80%  намалена способност за синтеза на колаген и еластин.
Како резултат на овие сознанија, фармацевтската и козметичка индустрија понудија низа 
иновативни и извонредно ефективни решенија т.н „неврокозметици“.

Неврокозметичките препарати се природни или специјално дизајнирани био-активни Неврокозметичките препарати се природни или специјално дизајнирани био-активни 
супстанци кои влијаат на невротрансмисијата односно ја обновуваат здравата 
комуникацијата помеѓу клетките. На тој начин значително се зголемува синтезата на 
колаген и еластин, се забавува процесот на стареење и кожата ја враќа својата компактност, 
еластичност и младешки изглед. Исто така,поради своите анти-инфламаторни својства, 
неврокозметиката е исклучително соодветна за нега на чувствителна кожа, со клинички 
докажано смирувачко дејство. 

На пазарот во Македонија неврокозметиката премиерно е презентирана преку брендот На пазарот во Македонија неврокозметиката премиерно е презентирана преку брендот 
TAIVA кој нуди различни колекции составени од дневни и ноќни креми, интензивни серуми 
за лице и креми за околу очи со неврокозметички биоактивни формулации што го 
спречуваат предвременото стареење, дејствуваат смирувачки и антиинфламаторно, 
длабински ја хидрираат кожата и ги отстрануваат нејзините неправилности. Ниту еден од 
производите на TAIVA во својот состав не содржи парабени и силикони.

Што е неврокозметика?

SMART COSMETICS SMART CHOICE

СО СЕКОЈ КУПЕН 
TAIVA ПРОИЗВОД 
ДОБИВАТЕ ГРАТИС 
ГЕЛ ЗА ТУШИРАЊЕ
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СО СЕКОЈ КУПЕН 
TAIVA ПРОИЗВОД 
ДОБИВАТЕ ГРАТИС 
ГЕЛ ЗА ТУШИРАЊЕ
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Води до почиста и мазна кожа со тек на вре-
мето. Моќниот 10% хидрокси комплекс содр-
жи високоефикасна комбинација од пилинг 
честички: гликолна, салицилна и полихидро-
ксилна киселина. Тие се особено погодни за 
кожа склона кон акни, со тоа што помагаат да 
се намали хиперкератозата и последовател-
но комедоните. Освен тоа, производот има 
и силно антибактериско дејство во текот на 
ноќта. Благодарение на ликохалконот A и сил-
но концентрираниот декспантенол, води до 
смирување на иритациите и помазна кожа. Се 
користи за краткотрајно, интензивно лечење 
или подолготрајно, ако добро се толерира. Во 
тек на лекувањето со овој производ,  препо-
рачуваме да се вклучи и производ за заштита 
од сонце. Eucerin® Sun Oil Control (SPF 30 или 
50+) е идеален производ за заштита од сон-
це, бидејќи е специјално разработен за кожа 
склона кон акни.

Eucerin®DermoPure производи 

• Eucerin® Dermo Pure Skin Регенеративна нега 
• Eucerin® Dermo Pure Матирачки флуид 
• Eucerin® Dermo Pure Стик-коректор за кожа       
    склона кон акни 
• Eucerin® Dermo Pure Интензивен смирувач   
    ки  крем за кожа склона кон акни 
• Eucerin® Dermo Pure Гел за миење за масна    
    кожа 
• Eucerin® Dermo Pure Тоник за масна кожа 
• Eucerin® Dermo Pure Мицеларна вода за мас 
    на кожа 
• Eucerin® Dermo Pure Пилинг за кожа склона    
    кон акни

МЕДИЦИНСКА НЕГА НА КОЖАТА
СО ВИДЛИВИ РЕЗУЛТАТИ

Со над 100-годишното искуство во областа на 
медицинска козметика и новата линија Eucerin® 
Dermo Pure, Eucerin® им помага на луѓето кои 
имаат проблем со акни, да ја преземат контро-
лата над својата кожа. 

Приближно 80% од сите луѓе на возраст меѓу 11 и 
30 години страдаат од акни, а кај 20% проблемот 
продолжува и подоцна. Промените кај акните (ко-
медони, папули, пустули, понекогаш дури и цисти) 
се должат на зголеменото лачење на себум од се-
бацеалните жлезди, кои се под влијание на андро-
гените хормони, како и на зголемената количина 
на мртви епидермални клетки во изводните кана-
ли на себацеалните жлезди. Eucerin®Dermo Pure 
производите, со новите комбинации на активни 
состојки делуваат на причините кои доведуваат 
до појава на акни. Салицилна киселина има анти-
бактериско и комедонолитичко дејство, со што 
овозможува ефикасно намалување на акнеичните 
промени на кожата, истовремено превенирајќи 
појава на нови. Намаленото ниво на pH на про-
изводите делува непогодно на размножувањето 
на несаканите бактерии, двојно поголемата кон-
центрација на ликохалкон А делува смирувачки 
на микровоспаленијата, карнитинот има себоре-
гулирачко дејство, а подобрената текстурата и 
новата прекрасна арома на производите делуваат 
благопријатно на кожата. 

Херој на новата линија е Eucerin®Dermo Pure Ре-
генеративна нега. 
Формулата во иновативниот нов производ 
Eucerin® Dermo Pure Регенеративна нега ефикас-
но го намалува црвенилото, ги отвара порите и 
ја заштитува кожата од појава на нови комедо-
ни. Се нанесува навечер на чиста кожа, а ефек-
тот се забележува уште по првото нанесување. 

НОВАТА ЛИНИЈА НА EUCERIN® 
DERMOPURE – ЗА НЕГА ЗА МАСНА КОЖА, СКЛОНА КОН АКНИ



REVALID® – SWISS HAIR REPAIR SYSTEM. 
ДОСТАПНИ ВО ВАШАТА АПТЕКА.

Имате безживотна коса? Revalid® premium hair care е целосно посветен на  
ревитализација на косата. Можете да користите шампон за ревитализација, балсам, 
маска за обнова и нега, енергетски тоник со кофеин во борбата со губењето на косата. 
Сите производи од серијата Revalid® се нежни за скалпот и косата и се совршени за 
секојдневна употреба. Revalid® и го дава на вашата коса она што и е потребно. 
www.revalid.com

БИДЕТЕ ГОРДИ 
НА ВАШАТА КОСА
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Поговорката Хигиената е половина здравје важи 
за целокупното здравје на човекот, а особено за 
интимното здравје! 

МИЕЊЕ
Вашата интимна зона е уникатна и важно е да ја 
негувате на правилен начин. Доколку на интимните 
делови од телото користите сапун и производи кои 
ги користите за нега и хигиена на останатиот дел 
од телото, тие може да предизвикаат иритации, 
сушење и дизбаланс на pH вредноста на кожата. 

ШТО Е PH? 
Кожата е важен чувар на нашето здравје со тоа 
што сама по себе создава „заштитен кисел слој“, 
или pH со кој се брани од надворешните бактерии 
со кои секојдневно доаѓаме во допир. А секогаш 
кога се капеме, овој заштитен слој го измиваме од 
нечистотија, маснотии и бактерии. Затоа е особено 
важно да се одбере сапун кој е pH неутрален, 
нема да ја исуши кожата и да ја дизбалансира оваа 
заштитна обвивка која кожата сама ја создава. Со 
тоа ќе му помогнете на телото да биде поимуно на 
вагинални инфекции. 

ВАГИНАЛЕН ИСЦЕДОК
Кај многу жени во периодот помеѓу менструациите 
се јавува бел или проѕирен вагинален исцедок. 
Вагиналниот исцедок е сосем нормална и природна 
појава, процес во кој цервиксот создава природен 
„лубрикант“ кој ќе ја одржува вагината влажна. 
Спуштајќи се по ѕидовите на вагината, овој 
лубрикант помага таа да остане чиста и здрава. 
Едноставно кажано, вагиналниот исцедок е 
природен начин на вагината да се исчисти себеси и 
е знак дека имата здрава вагина! 
Но доколку тој има лош мирис, ја менува бојата, ви 
предизвикува чешање или пецкање, може да значи 
дека станува збор за некаква инфекција и треба да 
посетите лекар. 
Одржувањето на надворешната интимна хигиена 

треба да биде дел од вашата секојдневна хигиена, 
не само поради здравствените придобивки за 
вашето тело туку и заради чувството на свежина, 
самодобверба и леснотија што ќе ви го даде во 
текот на целиот ден.

СЕКС И ИНТИМНА ХИГИЕНА
По секс практикувајте да го испразните мочниот 
меур. Оваа превентивна мерка ќе ги отстрани 
бактериите кои за време на сексот може да влезат 
во уретрата (каналчето кое ги поврзува меурот и 
интимните органи) и да спречи појава на циститис. 
Препарати за интимна хигиена
На прашањето дали е подобро да се користи 
посебен препарат за хигиена на интимните делови, 
одговорот е секогаш да!
Интимната хигиена е важна и за жените и за 
мажите, а денес на пазарот може да се најдат 
многу производи кои се специјализирани токму 
за хигиена на интимните делови. При изборот на 
препарат за интимна хигиена внимавајте тој да е 
дерматолошки тестиран и да е хипоалерген. Ние ви 
ја препорачуваме новата линија на DermoXen, кој за 
првпат во Македонија нуди гел за интимна хигиена 
на жени, но и за деца и мажи. Во продолжение 
на овој текст ќе ви претставиме накратко дел 
од производите од линијата за интимна нега 
DERMOXEN. За повеќе инфомации во врска со 
производите, слободно консултирајте се некој од 
нашите фармацевти во аптеките Виола. 

1. DERMOXEN® 4 GIRLS 
200 ml
Интимен тоалетен гел за дневна 
употреба за девoјчиња
pH физиолошко
Дневна употреба 3 – 14 години
Формулиран со нежни, природно 
добиени сурфактанти, со екстракт 
од прополис и пребиотици. Ја 
одржува природната pH и се смета 

ИНТИМНА НЕГА 
И ХИГИЕНА



за козметичко помошно средство во превенција на 
мали интимни непријатности: 
• Со екстракт од прополис и масло од ним, хидрира 
и смирува чешање и печење;
• Благодарејќи на пребиотските влакна, ја заштитува 
деликатната вагинална средина на младите девојки;
• Се препорачува за дневна хигиена на мали 
девојчиња кои посетуваат места како што се сали за 
вежбање, базени и плажи.
Начин на употреба: Се нанесува мало количество 
од тоалетниот гел на мокра кожа и се масира нежно 
на интимната област. Се плакне убаво со вода. За 
надворешна употреба.
Dermoxen е формулиран да го минимизира 
ризикот од алергии. Тестиран е in vivo и in vitro на 
реконструиран модел на кожа. 
96 % од состојките се од природно потекло.
Парфем без алергени. Без тиазолинон.
Тестиран на никел, хром, кобалт, жива и паладиум 
(содржи помалку од 0,00001 %)
Цена 480 денари

2. DERMOXEN® 4 MEN 
125ml
Интимен тоалетен гел за дневна 
употреба, за заштита и свежина за 
мажи.
pH физиолошко
Чисти и овозможува чувство на 
нежност и свежина отстранувајќи 
ги лошите мириси од интимната 

област. За секојдневна употреба. Идеален за 
момчиња и мажи.
• Со екстракт од билката бабин заб (Tribulus 
Terrestris) што помага во превенција од бактериски 
напади и иритации.
• Со пребиотски влакна, со што се зајакнува природната 
одбрана.  
• Идеален за лица кои посетуваат места како што се 
сали за вежбање, базени, плажи и други ризични места.

• Се препорачува за време на фармаколошки 
третмани.
Начин на употреба: Се нанесува мало количество 
од тоалетниот гел на мокра кожа и се масира нежно 
на интимната област. Се плакне убаво со вода. За 
надворешна употреба.
95 % од состојките се од природно потекло.
Без алергени. Без тиазолинон. 
Тестирано на никел, хром, кобалт, жива и паладиум 
(содржи помалку од 0,00001 %). Тестирано in vivo и 
in vitro.
Цена 360 денари

3. DERMOXEN® 
ANTI-ODOUR 200ml
Интимен тоалетен гел за дневна 
употреба во случај на лош 
вагинален мирис
pH физиолошко
Формулиран со нежни 
природно добиени сурфактанти 
и збогатен со етерични масла, 
ефикасен во случај на лош 

вагинален мирис за секојдневна хигиена. 
• Со пребиотици кои ја зајакнуваат природната 
одбрана на интимната област. 
• Со етерични масла од маточина и лимон кои 
спречуваат создавање на лош мирис и овозможуваат 
долготрајно чувство на свежина и удобност. 
• Се препорачува како дополнителна терапија 
во комбинација со гинеколошки третмани на 
вагинални инфекции.
Начин на употреба: Се нанесува мало количество 
од тоалетниот гел на мокра кожа и се масира нежно 
на интимната област. Се плакне убаво со вода. За 
надворешна употреба.
95 % од состојките се од природно потекло.
DermoXen е формулиран да го минимизира 
ризикот од алергии. Тестиран е in vivo и in vitro 
на реконструиран модел на кожа. Парфем без 
алергени. Без тиазолинон.



Тестиран на никел, хром, кобалт, жива и паладиум 
(содржи помалку од 0,00001 %)
Цена 480 денари

4. DERMOXEN® VAGINAL 
DOUCHE 140 ml 
Вагинална купка од лаванда подготвена 
за употреба со pH 4.0
Шишенце за една употреба од 140 мл, со 
вагинална канила 
DEMOXEN® Florexil vaginal douche е 
класификуван медицински препарат 
произведен согласно со одредбите на 

директивата 93/42/CEE. Неговата формулација 
со млечна киселина и билни екстракти познати 
во хербористиката, како што се: мајчина душица, 
ехинацеа, Caryophyllus aromaticus (каранфилче), 
е специфично наменета за интимна хигиена на 
жената. При коректна употреба придонесува 
за постигнување на благопријатен ефект без да 
се доведе во прашање практичната и сигурна 
употреба. Користењето на производот е 
едноставно, практично и сигурно дури и кога се 
употребува во случаи на редуцирана удобност 
(при патување, во текот на работниот ден, по 
спортска активност итн.). Практичното шишенце 
за една употреба, подготвено за употреба веднаш, 
овозможува извршување на вагинално промивање 
во нормални услови на смиреност и приватност.
Цена 420 денари

5. DERMOXEN® SOFT COOL  
Интимен део спреј 100 мл
Се користи за освежување и дезодорирање, 
без да се спречи природниот процес на 
транспирација. Се препорачува во тек на 
менструален циклус, во топлите летни 
месеци и во тек на спортски активности. Без 
алкохол. Дерматолошки тестиран. Никел – 
тестиран. За надворешна употреба. 
Цена 360 денари

6. DERMOXEN® LENITIVA 
INTIMATE SOOTHING CREAM 
20 ml
Интимен крем за смирување со 
природен екстракт против печење и 
чешање.
Се препорачува за заштита на интимната 
област при состојби на чешање, печење 
и црвенило од различно потекло. 

Идеален за дерматолошка употреба, како и за 
чувствителната детска кожа на интимната област. 
Благодарение на природниот екстракт од овес 
(Avenаnthramide) и масло од јојоба, овозможува 
моментален ефект на смирување и омекнување 
на интимната област. Без парфеми. Без парабен и 
тиазолинон. 
Начин на употреба: Се промива афектираната 
интимна област со вода и тоалетен гел од линијата 
DermoXen. Се нанесува мало количество директно 
на интимната област на чиста и сува кожа. Се 
нанесува повеќепати доколку е потребно. 
За надворешна употреба. 
Предупредување: Да се чува на суво и ладно место. 
Продолжената употреба не предизвикува несакани 
ефекти. Да се чува подалеку од очите и да не се голта. 
Да не се користи во случај на хиперсензитивност на 
некоја од состојките. 
DermoXen интимниот крем е формулиран да го 
минимизира ризикот од алергии. Тестиран е in vivo 
и in vitro на реконструиран модел на кожа. 
Тестиран на никел, хром, кобалт, жива и паладиум 
(содржи помалку од 0,00001 %)
Цена 480 денари

7. DERMOXEN® 
INTIMATE CLEANSER
LENITIVO 200 ml
Интимен тоалетен гел за дневна 
употреба во случај на вагинална 
сувост
pH физиолошко
Формулиран со нежни, 

Со иновативната формула, која ја апсорбира мрснотијата 
од косата, новиот шампон Dove ја освежува вашата 
коса, давајки и волумен без никаква потреба од вода. 
Вашата коса ќе изгледа сјајно, со нежен мирис и со 
сензационална свежина што трае.

Освежете ја косата со новиот шампон Dove за 
суво миење. 

Откријте го новиот сув
шампон за освежена коса,
полна со волумен.
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природно добиени сурфактанти и збогатен со 
сок од алое вера и со хидратантен комплекс од 
билно потекло. Има смирувачко дејство и помага 
во заштита на надворешната интимна област од 
иритација и чешање:
• Со екстракт од цвет од лотос, екстракт од баобаб 
и екстракт од џуџеста палма, со емолиентно и 
хидратантно комбинирано дејство.
• Со сок од алое вера, со извонредно смирувачко 
дејство.
• Препорачано во тек на гинеколошки третман.
• Препорачано во тек на менопауза.
Начин на употреба: Се нанесува мало количество 
од тоалетниот гел на мокра кожа и се масира нежно 
на интимната област. Се плакне убаво со вода. За 
надворешна употреба.
95 % од состојките се од природно потекло.
DermoXen е формулиран да го минимизира 
ризикот од алергии. Тестиран е in vivo и in vitro 
на реконструиран модел на кожа. Парфем без 
алергени. Без тиазолинон.
Тестиран на никел, хром, кобалт, жива и паладиум 
(содржи помалку од 0,00001 %)
Цена 480 денари

8. DERMOXEN® PRONEEM 
200 ml
Интимен тоалетен гел за дневна 
употреба со антибактериска 
заштита pH физиолошко
Се препорачува за секојдневна 
употреба, во период на 
менструација, во период на 
бременост и по породување. 
Формулиран за одржување на 

хигиената на интимната област, како и за заштита 
од надворешни бактериски и фунгални инфекции. 
• Со масло од ним и екстракт од прополис кои ја 
заштитуваат, смируваат и хидрираат вагиналната 
слузокожа.

• Со екстракт од билката бабин заб (Tribulus Terrestris), 
со извонредна антибактериска активност.
• Идеален за лица кои посетуваат базен, фитнес-
сала, плажа и други ризични места за контакт со 
бактериски агенси.
• Се препорачува употреба во тек на гинеколошки 
третмани, за секојдневна хигиена. 
Начин на употреба: Се нанесува мало количество 
од тоалетниот гел на мокра кожа и се масира нежно 
на интимната област. Се плакне убаво со вода. За 
надворешна употреба.
95 % од состојките се од природно потекло.
DermoXen е формулиран да го минимизира 
ризикот од алергии. Тестиран е in vivo и in vitro 
на реконструиран модел на кожа. Парфем без 
алергени. Без тиазолинон.
Тестиран на никел, хром, кобалт, жива и паладиум 
(содржи помалку од 0,00001 %)
Цена 480 денари

9. DERMOXEN® SD 125 ml 
УЛТРАСМИРУВАЧКИ СД 
(специјален за 
дијабетичари)
Се грижи и за жените со дијабетес, 
ЗА ПРВПАТ нудејќи посебен третман 
за нивната интимна хигиена.
Жените со дијабетес мораат да се 
справуваат со појави како што се 
жарење во интимниот дел на телото 

и црвенило на кожата, кои често се поврзуваат 
со бактериска инфекција. Ова се случува бидејќи 
патогените бактерии и габички имаат тенденција 
брзо да се размножуваат во присуство на високи 
нивоа на глукоза. Ова предизвикува промена на 
физиолошката рамнотежа во вагиналната средина 
и, како последица на тоа, доведува до покачување 
на нормалните pH вредности. Покрај тоа, познато е 
дека жените со дијабетес имаат поголема склоност 
кон појава на вагинална сувост, што ја намалува 
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природната лубрикација на вагината.
Поради ова, многу е важно да се користи 
специфично средство за секојдневно миење на 
интимната област, кое ги спречува бактериските 
напади, дозволува навлажнување на кожата и 
мукозните мембрани и го смирува чувството на 
чешање и жарење.
Цена 480 денари

10. DERMOXEN® 
VITEXYL 7X20 ml
Витексил гел вагинален 
лубрикант
Dermoxen Витексил гел за 
лубрикација е иновативен 
препарат, разработен 
за да се превенира и да 
се сузбие вагиналната 

сувост и непријатностите кои се поврзани со неа. 
Благодарејќи на неговата формула врз база на вода, 
како и на заштитните и хидратантни својства на 
хијалуронската киселина врз вагиналната мукоза, 
Dermoxen® Витексил гел за лубрикација овозможува 
состојба на влажност, еластичност и продолжена 
хидратација. На тој начин ги олеснува непријатните 
чувства на болка и непријатност и поставува 
бариера во однос на сензибилирачките агенси кои 
би придонеле за изменета исхрана на мукозата 
и за воспалување. Збогатен со екстракт од дива 
лаванда (vitex), богат со хидратантни состојки кои 
имаат хранливо и ублажувачко дејство, Dermoxen® 
Витексил гел за лубрикација придонесува за 
подобрување на комфорот во интимните делови, 
формирајќи тенок заштитен филм на делот кој се 
третира.
Цена 840 денари



176 ден.

НИВЕА ДЕО 
СПРЕJ 

132 ден.

Invisible fresh за 
жени 150 мл.

Invisible fresh за 
мажи 150 мл.

BABY NOVA 
декорирано стаклено шише 250мл со 

кружна антиколик цуцла. 

Цена: 149 ден.

-15%

ЗИМСКА АКЦИЈА

SERRAZIMES
НАЈДОБАР ПРОТЕОЛИТИЧКИ ЕНЗИМ
- протеолитичка мешавина составена 
  од ензими добиени од печурките: 
  Aspergilus orizae и Aspergilus melleus
- природна алтернатива за болка без
  несакани ефекти
- елиминација на инфламаторен едем
- ја подобрува микроциркулацијата
- поддршка и одржување на здрави 
  зглобови и мускули
- помага во борбата против отоци
  поврзани со разни повреди
- лечење на респираторни заболувања 
-  при реуматоиден артрит
-  при чести воспаленија на синусите, 
  увото и носот

info@trimeks.com.mk, www.trimeks.com.mk
тел.: 02/32 46 000

L - 799 ден.
M - 629 ден.



ДНЕВНА КРЕМА ОД 
КОЗЈО МЛЕКО 

+ ГРАТИС
НОЌНА КРЕМА ОД 

КОЗЈО МЛЕКО

249 ден.



Аптека Виола: Здраво, Моли. Веќе 
споменавме дека си од Млечен, но интересно 
е како дојде таму. Кажи ни нешто повеќе за 
тоа.
Моли: Здраво, дечки! Веднаш ќе поминам на 
главното и ќе кажам дека Млечен немаше да ја 
има Моли да не беше Мила. Огромната желба 
и упорност да чува куче како мене ја охрабри 
без дозвола да ме земе и да ме крие додека 
не смисли начин како тоа да го соопшти дома. 
Таа ме донесе дома и ми даде шанса брзо да го 
освојам срцето на другите членови. Оттогаш сме 
неразделни. 

Аптека Виола: Мораме да ја пофалиме 
твојата идеја да го правиме интервјуто 
во твоето омилено кафуле Fourplay. Често 
доаѓаш тука?
Моли: Да, Fourplay е моето омилено место каде 
што можам да отидам без претходни договори и 

Раса: Мопс (Pug)

Датум на раѓање: 25.03. 2015

Особини и карактеристики: Ведра, игрива, 

поседува агилност која се коси со физиката, 

сака да се гали, мрази диета и е голем гурман.

Местонаживеење: Скопје, Млечен

Аптека во која може да ја сретнете: 

Виола Центар или Виола Буњаковец

Бидејќи голем дел од тимот во нашата фирма има посебна симпатија кон домашните миленичиња, решивме да одвоиме мало катче за 
сите наши лојални четириножни пријателчиња кои гравитираат во нашите аптеки заедно со своите сопственици. Сè уште не можеме да 

кажеме дека сме „pet friendly“ аптека поради специфичноста на нашата дејност, но еве, на овој начин ќе се обидеме да им посветиме малку 
внимание и љубов на лојалните ВИОЛА миленичиња ☺ 



да знам дека ќе се видам со мојата екипа. Освен 
тоа, многу сакам кафе и дефинитивно тука така 
ми го погодуваат што мирисот и вкусот целосно 
ме обзема.

Аптека Виола: Знаеме дека една од твоите 
особини е дека уживаш во храната. Кое е 
твоето омилено јадење?
Моли: Секоја храна ми е вкусна, но кога би 
можела да избирам, тоа би било пица пеперони. 
Често порачуваме со Мила и заедно уживаме 
во вкусот. Имаше период кога Мила стана 
вегетаријанка и ме тераше да јадам вегетаријана, 
но за среќа, сега работите си дојдоа на свое 
место. За жал, немам слика со пица пеперони 
зашто веднаш ја снемува (се смее), но еве ме со 
вегетаријана. 

Аптека Виола: Кои се твоите омилени 
активности кога имаш слободно време?
Моли: Обожавам кога ќе истрчам на Млечен и 
сите деца ќе почнат да се радуваат и да викаат 
Молииии, Молииии, за да си играме и да се 
галиме. Исто така, сакам да шетам во паркот со 
другарките и да се сликам во мојата омилена 
поза со јазичето надвор. По еден ваков исполнет 
ден сакам слатко да се наспијам, но не во иста 
соба со некој што има лесен сон, бидејќи многу 
’рчам :(

Аптека Виола: Кажа дека сте неразделни со 
Мила. Што правиш ти кога Мила има работа 
или други обврски?
Моли: Јас ѝ правам друштво и внимавам на неа 
додека работи. Ако ја оставам сама, може да 
почне да истражува на Фејсбук за да потврди 
некоја информација добиена од другарките и 
да ја запостави работата... Затоа јас сум секогаш 
тука да ја вардам да ја заврши работата побрзо. 

Аптека Виола: Доаѓа сезоната на настинки. 
Како се заштитуваш од студеното време?
Моли: Мила ми купи многу убаво капутче од 
Ваген, Холандија, со крзненце од локалните 
овчички. Со него немам никаков проблем со 
ниските температури, а користам и спреј за грло 
Biosline Sedigola од вашите аптеки. 

Аптека Виола: За крај, сакаш ли да им 
порачаш нешто на нашите читатели?
Моли: Ако ме сретнете мене или некое мопсче, 
не обидувајте се да одолеете на нашиот шарм. 
Погалете нè и пуштете некоја грицка, оваа кожа 
не е мека и збрчкана тукутака. :)

Доколку сте наш купувач и имате милениче, пратете ни имејл (violatrade@viola.com.mk) 
дека сакате да биде дел од VIOLA PET CLUB. Сè што ви е потребно е желба и слатко крзнено 
пријателче. За второто сме сигурни дека е така, што значи дека ви е потребна само желба.
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ЈАС СУМ ПЛАНУМ ПРИКАЗНА 
ТВОЈОТ НОВ ВЕРЕН ПРИЈАТЕЛ И 
НЕЗАМЕНЛИВ ВОДИЧ НИЗ СИТЕ 
ШКОЛСКИ И ВОНШКОЛСКИ 
ПРЕДИЗВИЦИ.

ПланУМ приказна е креативен интерактивен планер за 
ученици од 8 до 18 години, збогатен со внимателно 
дизајнирани вежби и техники од позитивната детска 
психологија. Низ конципиран процес на планирање и 
освестување на личните афинитети и квалитети, младиот 
ПланУМец се развива во одговорна, свесна и отворена 
личност. Преку забавни игри, задачи и предизвици, 
овозможува децата да ги развиваат интелигенцијата и 
талентите, да ги продлабочат своите размислувања, да 
работат на остварување на своите интереси, желби и 
соништа.

Целите на ПланУМ приказна се: 

• откривање на нови таленти и вештини кај децата
• развој на креативноста низ забава
• организирање на обврските 
• поставување цели за идни врвни достигнувања
• создавање здрави навики
• градење на цврсти односи со врсниците и со родителите
• активна работа на силните и слабите страни на детето.

Дознајте повеќе на 
www.kniga.mk

10%-
Искористи ја својата Виола клуб картичка и купи го 

ПланУМ со попуст од 10% во книжарниците ТРИ.

ПланУМ приказна – прв интерактивен и креативен планер за ученици


